
令和３年

そう思う ほぼ思う わからない あまり思えない 全く思わない

問1 192 227 147 44 15

問2 158 186 208 53 22

問3 227 207 124 49 20

問4 336 146 80 31 33

問5 130 153 229 87 27

問6 147 200 205 55 20

問7 225 194 144 41 21

問8 293 169 106 28 28

問9 249 157 158 39 24

問10 202 182 186 31 25

問11 233 167 124 63 39

問12 227 166 171 40 22

問13 217 170 192 21 26

問14 222 160 188 34 23

問15 233 164 171 33 25

問16 196 181 147 59 43

問17 139 171 191 84 42

問18 151 200 178 64 33

問19 120 115 324 48 20

問20 200 183 189 34 21

問21 239 174 132 33 49

問22

※数値は人数

回答数 : 625

先生方は、わからないところを丁寧に教えてくれ、基礎学
力の定着につながっている。

生徒一人ひとりをほめ、やる気を起こさせる授業展開がさ
れている。

授業は、わかりやすく、生徒が発言や発表できる機会や、
物づくりや実験・実習などの体験的な学習を取り入れて楽
しく学べる等、工夫されている。

学校には、進路についてよく話してくれる先生がいる。

体育祭、工科祭、学園祭、陸上競技大会、校内球技大
会、３年生を送る会などの学校行事は充実している。

アンケート
レポート

令和３年度　外部アンケート（生徒[全学年]）

生徒の言葉遣いは丁寧で、あいさつが良くでき、元気のあ
る学校である。

生徒の制服や身だしなみがきちんとしており、地域に好印
象を与えている。

学校には、命の大切さや社会のルールについて教えてく
れる先生がいる。

職員や部活動指導者の日頃の言動について、生徒の人
権に配慮した対応となっているか。

安全教育（実習における安全・交通安全・危険防止等）が
適切に行われている。

学校内は、危険箇所への配慮があり安全である。

ホームルーム活動等を通して、人間としての在り方、生き
方について話してくれる先生がいる。

生徒会活動や部活が盛んで充実している。

学校は、学校いじめ防止基本方針をHPに掲載するととも
に入学式・各年度の開始時に生徒・保護者等に取組や相
談窓口等を説明している。

学校は、いじめ対策委員会が中心となり、学校いじめ防止
基本方針に基づく迅速かつ適切な教職員間の情報共有
や組織的な取組（アンケート等による未然防止・早期発
見・早期対応[重大事態を含む]）を行っている。

学校は、毎年、いじめ防止等に関する取組の改善を行
い、いじめが起きにくい・いじめを許さない環境づくりに努
めている。

学校には、何でも相談できる先生や友達がいる。

校内外や教室･トイレ等の掃除が丁寧にされ、きれいな学
校である。

別添参照

清掃用具や学校の備品等が丁寧に扱われている。

学校は、ＰＴＡ活動が盛んである。

美来工科高等学校に入学してよかった。

学校教育活動の充実・改善のため、意見等があれば記入
して下さい。
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